

# Ректор СФУ примет участие в пресс-конференции по подготовке к Универсиаде-2019

20 января 2015 года в 14:00 в конференц-зале спортивного комплекса «Арена. Север» ([ул. 9 Мая, 74](#)) состоится пресс-конференция, посвящённая планам на 2015 год по подготовке 29-й Всемирной зимней Универсиады 2019 года в Красноярске.

В мероприятии примут участие:

- первый заместитель Губернатора Красноярского края — председатель Правительства края Виктор Томенко;
- ректор Сибирского федерального университета Евгений Ваганов;
- генеральный директор АНО «Исполнительная дирекция 29-й Всемирной зимней Универсиады 2019 года в г. Красноярске» Максим Уразов.

В 2014 году запущены основные процессы подготовки Универсиады-2019:

- создана дирекция;
- на заседании оргкомитета утверждён перечень объектов;
- разработан и успешно защищён [мастер-план](#);
- на уровне губернатора края утверждён график проектирования инфраструктуры студенческих игр в Красноярске.

На 2015 год запланирован большой объём работы. Предстоит утвердить проекты и начать строительство, подготовить операционные планы по основным функциональным направлениям и начать их реализацию.

Весной ожидается визит в Красноярск представителей Международной федерации студенческого спорта (FISU). Об этом и многом другом пойдёт речь на пресс-конференции.

## **Дополнительная информация:**

Юлия Романюк, тел. 291-80-80 (доб. 500)

[Пресс-служба СФУ](#), 19 января 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14881>